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Іран звільнив чотирьох українських моряків,
затриманих у квітні в Ормузькій протоці
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Чотири українські моряки, яких Іран затримав у квітні в Ормузькій протоці, звільнені та знаходяться у
безпеці. Про це повідомив речник Міністерства закордонних справ України Георгій Тихий, передає
"Суспільне". Мова йде про членів екіпажу контейнеровоза Epaminondas, затриманого Корпусом вартових
ісламської революції.

Тихий розповів, що після затримання судна українські дипломати встановили особи моряків,
підтримували контакт із їхніми родинами, грецькою компанією-судновласником та іншими причетними
сторонами.

- Зусилля української сторони завершилися позитивним результатом — наші громадяни вже залишили
територію Ірану і перебувають у безпеці зі своїми родинами. Стан їхнього здоров’я задовільний, —
зазначив він.

Іран 22 квітня заявив про захоплення двох кораблів - MSC Francesca під прапором Панами та Epaminonda
під прапором Ліберії - нібито через порушення морського законодавства. Військові звинуватили судна у
роботі без необхідних дозволів та втручанні у роботу їхніх навігаційних систем.

Судно Epaminondas, що експлуатується грецькою компанією, повідомило про обстріл приблизно за 20
морських миль від берегів Оману. У результаті атаки було пошкоджено місток судна, проте ніхто не
постраждав. За даними Reuters, у тому ж районі обстріляли третій контейнеровоз під прапором Ліберії,
але це судно не зазнало пошкоджень і продовжило плавання.

Це був перший випадок захоплення Іраном кораблів з початку війни з США та Ізраїлем наприкінці
лютого. Екіпаж судна Epaminondas включав 21 моряка, включно з українцями та філіппінцями. Судно
прямувало до Індії.
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У січні 2025 року з полону єменських хуситів звільнили трьох українських моряків.

Станом на 22 червня понад 400 суден чекали на обіцяне відкриття Ормузької протоки.
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